

济宁高新区篮协邀请赛圆满收官

“老少队”同台竞技，篮场争冠

本报济宁2月6日讯(记者 李亚腾)

4日下午,经过21天的角逐奋战,济宁高新区篮球协会首次篮球邀请赛圆满落幕。最终,山东国能工程夺得冠军,孔子国际学校获得亚军,方圆篮球俱乐部获得季军。

1月14日开赛以来,八支参赛队伍热情高涨,斗志昂扬。本次邀请赛为单循环赛事,所有参加比赛队伍全部都有机会进行接触和对决,不仅全面了解了各个队伍的战术特点与人员配置,而且增加了各个球队之间的联系与互动,充分体现了“友谊第一、比赛第二”的运动锻炼效果。

参加此次邀请赛的球队各具特点,有着20多年球赛经验的市中级人民法院代表队,为参赛队伍里最为年长的代表队,这支由“60后”与“70后”组成的队伍可谓“老当益壮”,激烈的对抗、熟练的配合、精准的投篮、流畅的战术动作,精气神十足。

与这支队伍形成强烈反差的,是孔子国际学校代表队,这支由“80后”与“90后”组建的年轻队伍,一场场激烈比赛不仅磨练了年轻队员们的意志,而且增强了团队协作的凝聚力。

从“60后”到“90后”,从机关单位到企业再到民间俱乐部,高新区篮协的成立与比赛队伍覆盖面之广,更好的团结和组织了全体会员及广大篮球爱好者,在开展篮球运动和对外交流的同时,也推进了全民健身运动,促进济宁高新区体育事业的健康发展。

本次篮球赛由济宁高新区文体旅游广电局主办,高新区篮球协会、山东国能工程有限公司承办,共有包括山东国能工程、孔子国际学校、市中级人民法院、济宁技师学院等在内的八支队伍参赛。



比赛中,参赛队年龄覆盖面很广。本报通讯员谷锋摄

相关链接

开展更多赛事及培训,体育运动更加专业化

济宁高新区篮球协会成立以后,首次组织的篮球联赛,让区内更多的体育爱好者有了平台,也带动了全区体育事业发展。

新年过后,高新区篮协还准备面向全市,组织开展一场篮球比赛,加强

与高新区外篮球组织及爱好者的联系,以运动增强队员之间的互动与交流。

同时,开展高新区内市直机关单位的篮球比赛和高新区企业联赛,促进更多人群加入到健身活动

中来,让各企业借助体育运动搭建一个互动交流的桥梁,促进各企业之间合作与发展。

高新区篮球协会还将继续举行各类篮球比赛,开展篮球爱好者的篮球技能培训、指导和服务,搞好

济宁高新区篮球协会的组织建设,广泛联系和团结社会各界人士,充分发挥桥梁纽带作用,让越来越多的人投入到这项运动中,助力高新区全民健身运动的开展。

本报记者 李亚腾

全国少儿乒乓球赛在济宁高新区开赛

1146名小选手乒坛竞技角逐冠军

来自全国各省市的74支代表队,1146名小选手参赛。本报记者王博文摄



本报济宁2月6日讯(记者王博文 实习生谭畅) 2月4日,2018年恒瑞体育“红双喜·娃娃杯”全国少儿乒乓球比赛在济宁高新区体育馆开幕。来自全国各省市的74支代表队,共计1146名小选手参加比赛,比赛将持续到2月10日,选手们将在为期6天的比赛中进行激烈角逐。

“好球!”“漂亮!”“加油!”……济宁高新区体育馆内,像这样为球员加油助威的声音响彻场馆的每个角落,小选手们各个摩拳擦掌,向着冠军发起冲击。据了解,本次比赛共吸引来自全国各省市74支代表队的1146名运动员参

加,将在体育馆内进行为期6天的激烈角逐。

本次比赛选手们被划分为12个年龄组别进行比赛,共分为男女团体、男女单打、男女双打、混合双打等7个项目。比赛的奖励也十分丰富,其中11岁组获得团体前4名以及单项前8名的小选手,可以获得国家二级运动员称号;10岁、11岁组获得团体前2名,将获得参加全国少儿杯赛总决赛的资格;另外还会评选出精神文明代表队、优秀裁判员、优秀教练员等荣誉称号。

据了解,“红双喜·娃娃杯”是济宁高新区第3次举办全国性的乒乓球赛事,高新区丰富的办

赛经验,也为此次比赛顺利举办奠定了坚实的基础。“选择在高新区体育馆举办本次比赛,我们看中的就是过硬的设施以及优质的服务。”在济宁市乒乓球协会秘书长涂恒瑞看来,高新区体育馆完善的硬件设施、有序的人员管理、出色的接待能力,都将为比赛的顺利进行提供保障。

本次比赛由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心、中国乒乓球协会联合主办,济宁市体育局、济宁市乒乓球协会承办。通过比赛的举办,将更有力的推动全市及济宁高新区体育事业的蓬勃发展。

现场花絮

和“小高手”们过招 既是享受,又有收获

体育场上人头攒动,丁姜祎和同行的小伙伴坐在长椅上,观看精彩的比赛。

“上午刚刚打过一场比赛,感觉挺好的。”今年12岁的丁姜祎来自山西太原,练了2年半的乒乓球,虽然刚刚结束一场竞争激烈的比赛,但他很快平复了紧张的心情,投入到有说有笑的讨论之中。

“我们一共来了13个人,参加3个年龄组别的比赛。”丁姜祎说,能和来自全国各地的小选手们交流过招,队员们都感觉很有收

获,能够看到更多优秀对手的比拼,也是一种享受。

“对手们实力都很强,有一定的压力。”谈及本次比赛与以往的不同,丁姜祎坦言,虽然之前参加过一次全国性的乒乓球比赛,但依然感到压力不小,“这一次比赛与以往的全国性比赛相比,对手的实力都要强很多。”丁姜祎说,虽然对手强,但自己依然很有信心,希望在接下来的比赛中获得更好的成绩。

本报记者 王博文